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"Alaposan gyanítható, hogy 2013-2014-ben a Jobbikot népszerűsítő több romániai
rendezvényen revizionista, szeparatista, az alkotmányos rend elleni nyilatkozatok hangzottak
el" - olvasható a szervezett bűnözés- és terrorizmusellenes ügyészség (DIICOT)
közleményében.

  

A vádhatóság a büntetőtörvénykönyv 397. cikkelyére hivatkozik, amely az alkotmányos rend
megdöntésre irányuló, a nemzetbiztonságot veszélyeztető erőszakos cselekményekért tíztől
húsz évig terjedő börtönbüntetés
t ír elő. Ugyanaz a cikkely az alkotmányos rend elleni fegyveres támadásért 
15-től 25 évig
terjedő szabadságvesztést irányoz elő.

  

Előzőleg a belügyminisztérium szóvivője bejelentette: "szélsőséges tevékenységük" miatt megt
iltották több magyar állampolgárnak, hogy Romániába utazzanak
. Neveket nem közölt, csak azt, hogy a kitiltott magyar állampolgárok a Jobbik, a Hatvannégy
Vármegye Ifjúsági Mozgalom, a Betyársereg és az Új Magyar Gárda számára szélsőséges
tevékenységet fejtettek ki Romániában.

  

A belügyminisztérium szóvivője hozzátette: Vona Gábor, a Jobbik elnöke ellen büntetőjogi
eljárás indult, de erről részletek nem közölt.

  

A DIICOT közleménye azt követően jelent meg, hogy a román média érdeklődött a
vádhatóságnál: milyen ügyben vizsgálódnak Vona Gábor ellen. A kommüniké nem említi név
szerint a Jobbik elnökét és az sem derül ki belőle, hogy a gyanúsítottak magyar
állampolgárok-e.

 1 / 2



A DIICOT vizsgálja a Jobbik aktivistáit
2014. március 17. hétfő, 07:23

  

Traian Băsescu államfő kedden a Jobbik vezetőinek és tagjainak kitiltását kérte Romániából,
az előző napi marosvásárhelyi autonómiatüntetésre hivatkozva.

  

A román média nem a tüntetők által elfogadott, a Székelyföldnek autonómiát követelő
kiáltványra, hanem "magyarországi szélsőséges csoportok" randalírozására helyezte a
hangsúlyt a Székely szabadság napjáról szóló tudósításokban.

  

A román lapok és hírtelevíziók hangsúlyozták, hogy a rendezvényen Vona Gábor, a Jobbik
elnöke, valamint a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom és a "Magyarországon betiltott
Magyar Gárda" több képviselője is jelen volt, ez utóbbiakat téve felelőssé a csendőrökkel való
dulakodásért.
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